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Anhängervorrichtungen COROLLA (2019/01-)
Attelages de remorque COROLLA (2019/01-)

Version horizontal abnehmbar
Version amovible horizontale

Artikelbezeichnung / Description

Zugvorrichtung horizontal abnehmbar, Stützlast 75kg,
Zuglast gemäss TG
Attelage amovible horizontale, charge support 75kg,
charge tractable selon RT.

Hatchback

Touring Sports 1.2 & 1.8 HEV  (-2022/12)
Touring Sports 1.8 HEV & 2.0 HEV (2023/01-)
für Touring Sports ohne Kick-Sensor (Heckklappe)!
pour véhicules sans capteur de coup de pied (hayon)!

 PW960-02003
640.00 / 1.4h

PW960-02006
640.00 / 1.4h

PDI HB

Version vertikal abnehmbar
Version amovible verticale

Artikelbezeichnung / Description

Zugvorrichtung vertikal abnehmbar, Stützlast 75kg,
Zuglast gemäss TG
Attelage amovible verticale, charge support 75kg,
charge tractable selon RT 

Hatchback

Touring Sports (-2022/12)

Touring Sports (2023/01-)

 PW960-02004
640.00 / 1.4h

PW960-02007
640.00 / 1.4h

PW960-02030
700.00 / 1.4h

Version fest
Version �xe

Artikelbezeichnung / Description

Zugvorrichtung fest, Stützlast 75kg, Zuglast gemäss TG, 
für Touring Sports
Attelage �xe, charge support 75kg, charge tractable selon RT, 
pour Touring Sports

nicht für Fahrzeuge mit Kick-Sensor (Heckklappe)!
pas pour véhicules avec capteur de coup de pied (hayon)!

 PW960-02005
350.00 / 1.4h

PDI TS
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Adapter
adaptateur

Artikelbezeichnung / Description

Uebergangsadapter 13-polig auf 7-polig
Adaptateur de transition 13-pôles à 7-pôles

PZ401-00560-13 
20.00 / 0.0h

Elektrosatz
Jeu éléctrique

Artikelbezeichnung / Description

Elektrosatz 13-polig, LED-kompatibel 
Jeu éléctrique 13-pôles, compatible aux feux LED

Hatchback / Touring Sports, 1,2l / 1,8l / 2,0l (-2022/01)

Hatchback / Touring Sports, 1,2l / 1,8l / 2,0l (2022/02-)

Hatchback (2023/01-)

Touring Sports (2023/01-)

01003-COR19-13
295.00 / 1.5h

01003-COR22-13
295.00 / 1.0h

PW5D0-02578
295.00 / 2.0h

PW5D0-02579
295.00 / 2.0h

Anhängevorrichtungen COROLLA (2019/01-)
Attelages de remorque COROLLA (2019/01-)
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Zuglasterhöhungen COROLLA (2019/01-)
Augmentations charge tractable COROLLA (2019/01-)

Set Zuglasterhöhung
Set augmentation charge tractable

Artikelbezeichnung / Description

Zugvorrichtung 13-polig, Stützlast 75kg, Zuglast 1t, inkl. DTC-Gutachten
Attelage 13-pôles, charge support 75kg, charge tractable 1t, incl. certi�cate homologation DTC

horizontal abnehmbar / amovible horizontale
Hatchback 1,8l (-2022/12)
Hatchback 1,8l (2023/01-)

vertikal abnehmbar / amovible verticale
Hatchback 1,8l (-2022/12)
Hatchback 1,8l l (2023/01-)

Touring Sports 1,8l (-2022/12)
Touring Sports 1,8l (2023/01-)

fest / �xe
Touring Sports 1,8l (-2022/12)
Touring Sports 1,8l (2023/01-)

01003-C1918-AH
01003-C2318-AH

1455.00 / 3.4h

01003-C1918-VH
01003-C2318-VH

1455.00 / 3.4h

01003-C1918-VT
01003-C2318-VT

1455.00 / 3.4h

01003-C1918-FT
01003-C2318-FT

1160.00/ 3.4h

Zugvorrichtung 13-polig, Stützlast 75kg, Zuglast 1,3t, inkl. DTC-Gutachten
Attelage 13-pôles, charge support 75kg, charge tractable 1,3t, incl. certi�cate homologation DTC

horizontal abnehmbar / amovible horizontale
Hatchback 2,0l (-2022/12)
Hatchback 2,0l (2023/01-)

vertikal abnehmbar / amovible verticale
Hatchback 2,0l (-2022/12)
Hatchback 2,0l (2023/01-)

Touring Sports 2,0l (-2022/12)
Touring Sports 2,0l (2023/01-)

fest / �xe
Touring Sports 2,0l (-2022/12)
Touring Sports 2,0l (2023/01-)

01003-C1920-AH
01003-C2320-AH

1455.00 / 3.4h

01003-C1920-VH
01003-C2320-VH

1455.00 / 3.4h

01003-C1920-VT
01003-C2320-VT

1455.00 / 3.4h

01003-C1920-FT
01003-C2320-FT

1160.00 / 3.4h

PDI
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Fahrradträger 
Portes-vélo 

Stahl, schwarz
acier, noir

Artikelbezeichnung / Description

Heckfahrradträger für 2 Fahrräder,  zur Montage auf Traverse, ab-
schliessbar, max. 46kg 
Porte-vélo arrière pour 2 vélos, montage sur traverse, verrouillable, 
46kg max.

 PZ41B-00500-00
450.00 / 0.3h

Stahl
acier

Artikelbezeichnung / Description

Heckfahrradträger für 2 Fahrräder,  zur Montage auf Traverse, 
abschliessbar, auch für E-Bikes geeignet, zusammenklappbar, max. 
60kg 
Porte-vélo arrière pour 2 vélos, montage sur traverse, verrouillable, 
convient également aux vélos électriques, pliable, 60kg max.

 PW962-02001
690.00 / 0.3h

Tasche zu Heckfahrradträger faltbar
Poche pour porte-vélo arrière pliable

Artikelbezeichnung / Description

Tasche zu Heckfahrradträger PW962-02001, Polyester, schwarz
Poche pour porte-vélo arrière pliable PW962-02001, polyester, noir

 PW962-02003
70.00 / 0.0h

Heckfahrradträger nur in Verbindung mit Anhängevorrichtung
Porte-vélos arrière uniquement en combinaison avec dispositif d’attelage

Heckfahrradträger „Lift“,  Eigengewicht 25kg
Porte-vélo arrière „Lift“, poids propre 25kg

Artikelbezeichnung / Description

für 2 Fahrräder,  elektrischer Antrieb zum Absenken und Anheben 
des Trägers, abschliess- und zusammenklappbar, max. 60kg 
pour 2 vélos, entraînement électrique pour abaisser et relever le 
porte-vélos, verrouillable et pliable, max. 60kg
https://www.youtube.com/watch?v=8WTCf835Frk

 79 EA11535
1075.00 / 0.0h

Dauerpluskabel / Câble alimentation en courent
Für die Stromversorgung des Lifts, muss Pin 9 belegt sein (Dauer-
plus)
Pour l‘alimentation électrique de l‘ascenseur, la broche 9 doit être 
occupée (positif permanent).

01003-22401
35.00

https://www.youtube.com/watch?v=8WTCf835Frk
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Heck-Gepäckboxen 
Co�res de bagages arrière

Gepäckbox „Evo“,
Co�re à bagages „Evo“

Artikelbezeichnung / Déscription

Gepäckbox „Evo“, Kunststo� schwarz, 305l, 120x67x65cm
Gewicht 36kg, Zuladung max. 50kg, zur Montage auf Anhänger-
vorrichtung, abschliessbar, im montierten Zustand verschieb- und 
abklappbar für Zugänglichkeit, mit Rollen zum Transportieren im 
demontierten Zustand
Co�re à bagages „Evo“, plastique noir, 305l, 120x67x65cm
poids 36kg, charge max. 50kg, pour montage sur attelages de 
remorque, verrouillable, coulissant et rabattable à l‘état monté pour 
l‘accessibilité, avec roulettes pour le transport à l‘état démonté

03003-TV4XN-N0
1200.00 / 0.0h

Gepäckbox „V1“,
Co�re à bagages „V1“

Artikelbezeichnung / Déscription

Gepäckbox „V1“, Kunststo� schwarz, 280l, 109x80x64cm
Gewicht 26kg, Zuladung max. 50kg, zur Montage auf Anhänger-
vorrichtung, abschliessbar, im montierten Zustand verschieb- und 
abklappbar für Zugänglichkeit, mit Rollen zum Transportieren im 
demontierten Zustand
Co�re à bagages „Evo“, plastique noir, 280l, 109x80x64cm
poids 26kg, charge max. 50kg, pour montage sur attelages de 
remorque, verrouillable, coulissant et rabattable à l‘état monté pour 
l‘accessibilité, avec roulettes pour le transport à l‘état démonté

optional ergänzbar mit Skiträger (siehe unten) / peut être complété 
en option par un porte-skis (voir en bas)

 03003-TBX00-0N
800.00 / 0.0h

Skiträger zu Gepäckbox V1
Porte-skis pour co�re à bagages V1

Artikelbezeichnung / Déscription

Skiträger zur Montage auf Gepäckbox V1, 4 Paar Ski oder 2 Snow-
boards,  abschliessbar
Porte-skis à monter sur le co�re à bagages V1, 4 paires de skis ou 2 
snowboards, verrouillable

03003-TBA00-23
150.00 / 0.2h

Heck-Gepäckboxen nur in Verbindung mit Anhängevorrichtung, auf Seite 3 & 5 - Bitte Stützlast  beachten!
Co�res de bagages arrière uniquement en combinaison avec dispositif d’attelage à la page 3 & 5 - Veuillez noter la charge du support!
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Heckskiträger
Portes-skis arrière

Artikelbezeichnung / Déscription

Heckskiträger Aneto, Aluminium, zur Montage auf Anhängervorrich-
tung, 109x58x55cm (95x30x55cm zusammengeklappt), abschliess-
bar, Gewicht 23kg, für 4 Paar Ski oder 4 Snowboards, abklappbar.

Porte-skis arrière Aneto, aluminium, pour montage sur attelages de 
remorque, 109x58x55cm (95x30x55cm replié), verrouillable, poids 
23kg, pour 4 paires de skis ou 4 snowboards, rabattable

03003-AEPK0-19
690.00 / 0.0h

Erweiterung zu Heckskiträger Aneto, Aluminium, für 2 Paar Skis oder 
2 Snowboards, Gewicht: 1.2kg
Extension pour porte-skis arrière Aneto, aluminium, pour 2 paires 
de skis ou 2 snowboards, poids: 1.2kg

03003-PK019-62
160.00 / 0.0h

Heck-Skiträger
Portes-ski arrière

Heckskiträger
Portes-skis arrière

Artikelbezeichnung / Déscription

Heckskiträger Cerler, Aluminium, zur Montage auf Anhängervorrich-
tung, 55x109x58cm (45x90x20cm zusammengeklappt), abschliess-
bar, Gewicht 16kg, für 4 Paar Ski oder 4 Snowboards, abklappbar.

Porte-skis arrière Cerler, aluminium, pour montage sur attelages de 
remorque, 55x109x58cm (45x90x20cm replié), verrouillable, poids 
16kg, pour 4 paires de skis ou 4 snowboards, rabattable

03003-AEPK0-26
400.00 / 0.0h

Ersatzteile / Pièces détachées
Nummerschildhalter zu Heckskiträger Cerler
Support de plaque d‘immatriculation pour porte-skis arrière Cerler

03003-AVG00-06
50.00 / 0.0h

Skiträger zu Gepäckbox V1
Porte-skis pour co�re à bagages V1

Artikelbezeichnung / Déscription

Skiträger zur Montage auf Gepäckbox V1, 4 Paar Ski oder 2 Snow-
boards,  abschliessbar
Porte-skis à monter sur le co�re à bagages V1, 4 paires de skis ou 2 
snowboards, verrouillable

03003-TBA00-23
150.00 / 0.2h

Heck-Skiträger nur in Verbindung mit Anhängevorrichtung, auf Seite 3 & 5
Porte-ski arrière uniquement en combinaison avec dispositif d’attelage à la page 3 & 5
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Basisträger COROLLA (2019/01-)
Barres de toît COROLLA (2019/01-)

Version Aluminium, schwarz 
Version aluminium, noir

Artikelbezeichnung / Description Hatchback

Set mit 2 Basisträgern, Dachlast: 75kg
Set avec 2 barres de base, charge de toit: 75kg

nicht für Fahrzeuge mit Panoramadach / pas pour véhicules avec 
toit panoramique

 PW301-02002
360.00 / 0.4h

Version Aluminium, schwarz 
Version aluminium, noir

Artikelbezeichnung / Description Touring Sports

Set mit 2 Basisträgern, Dachlast: 75kg
Set avec 2 barres de base, Charge de toit: 75kg

 PW301-02003
340.00 / 0.4h

Polyestertasche
Sac en polyester

Artikelbezeichnung / Description

Aufbewahrungstasche für Basisträgern, Polyester
Sac de rangement pour barres de base, polyester

 PW306-00001
45.00 / 0.0h



10

Dachboxen 
Co�res de toit

Zur Installation von Dachboxen werden jeweils zwei Basis- oder Querträger benötigt!
Pour l‘installation des co�res de toit, deux barres de base ou traverses sont nécessaires dans chaque cas !

Dachbox Toyota  M
Co�re de toit Toyota M

Artikelbezeichnung / Description

Dachbox, zur Montage auf Querträgern,  abschliessbar, 415l
Co�re de toit, montage aux barres de toit, verrouillable, 415l
170 x 86 x 41cm 

 PW308-00011
800.00 / 0.2h 

Dachbox Toyota L
Co�re de toit Toyota L

Artikelbezeichnung / Description

Dachbox, zur Montage auf Querträgern,  abschliessbar, 479l
Co�re de toit, montage aux barres de toit, verrouillable, 479l
190 x 90 x 45cm 

 PW308-00013
900.00 / 0.2h 

Dachbox Toyota XL
Co�re de toit Toyota XL

Artikelbezeichnung / Description

Dachbox, zur Montage auf Querträgern,  abschliessbar, 510l
Co�re de toit, montage aux barres de toit, verrouillable, 510l
210 x 91 x 43cm 

 PW308-00015
1000.00 / 0.2h

Dachbox Toyota Alpine
Co�re de toit Toyota Alpine

Artikelbezeichnung / Description

Dachbox, zur Montage auf Querträgern,  abschliessbar, 512l
Co�re de toit, montage aux barres de toit, verrouillable, 512l
228 x 95 x 38cm

 PW308-00017
1100.00 / 0.2h
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Ski- und Fahrradträger
Portes-ski et portes-vélo 

Zur Installation von Dach-Trägersystemen werden jeweils zwei Basis- oder Querträger benötigt!
Pour l‘installation des systèmes support sur le toit, deux barres de base ou traverses sont nécessaires dans chaque cas !

Fahrradträger
Porte-vélo

Artikelbezeichnung / Description

Dach-Fahrradträger zur Montage auf Basisträger, 
abschliessbar, max. 20kg / Porte-vélo de toit,  
montage aux porte charge de base, verrouillable, 20kg max.

 PW308-00007
150.00 / 0.2h

Skiträger
Porte-skis

Artikelbezeichnung / Description

Skiträger für Montage auf Basisträger, bis zu 4 Paar Skis, abschliessbar 
Porte-skis de toit, montage aux porte-charge de base, jusqu‘à 4 paires 
de skis, verrouillable

 PZ403-00630-00
140.00 / 0.2h 

Skiträger für Montage auf Basisträger, bis zu 6 Paar Skis, abschliessbar 
Porte-skis de toit, montage aux porte-charge de base, jusqu‘à 6 paires 
de skis, verrouillable

PZ403-00636-00
170.00 / 0.2h
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Felgen und Zubehör COROLLA (2019/01-)
Jantes et accessoires COROLLA (2019/01-)

Aluminiumfelge 17“
Jante aluminium 17“

Artikelbezeichnung / Description

Aluminiumfelge 17“, silber,  7,5x17 ET40
Jante aluminium 17“, argent, 7,5x17 DP40
ohne Radmuttern / sans écrous de roue

 PW457-02003-18 
320.00 / 0.0h 

Aluminiumfelge 17“
Jante aluminium 17“

Artikelbezeichnung / Description

Aluminiumfelge 17“, schwarz/poliert,  7,5x17 ET40
Jante aluminium 17“, noir/polié, 7,5x17 DP40
ohne Radmuttern / sans écrous de roue

 PW457-02008-13 
340.00 / 0.0h 

Aluminiumfelge 17“
Jante aluminium 17“

Artikelbezeichnung / Description

Aluminiumfelge 17“, schwarz,  7,5x17 ET40
Jante aluminium 17“, noir, 7,5x17 DP40

Aluminiumfelge 17“, schwarz-matt,  7,5x17 ET40
Jante aluminium 17“, noir-mat, 7,5x17 DP40

ohne Radmuttern / sans écrous de roue

 PW457-02003-17 
335.00 / 0.0h 

PW457-02003-YB 
350.00 / 0.0h

Aluminiumfelge 18“
Jante aluminium 18“

Artikelbezeichnung / Description

Aluminiumfelge 18“, schwarz/poliert,  8,0x18 ET40
Jante aluminium 18“, noir/polié, 8,0x18 DP40

ohne Radmuttern / sans écrous de roue

 PW457-02010-MB
440.00 / 0.0h

 

Aluminiumfelge 18“
Jante aluminium 18“

Artikelbezeichnung / Description

Aluminiumfelge 18“, schwarz/poliert,  8,0x18 ET40
Jante aluminium 18“, noir/polié, 8,0x18 DP40
ohne Nabendeckel und Radschrauben
sans cache moyeux et les boulons de roue

 PW457-02011-MB
460.00 / 0.0h 
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Felgen und Zubehör COROLLA (2019/01-)
Jantes et accessoires COROLLA (2019/01-)

Reifendrucksensoren
Capteurs pression de l‘air pneus

Artikelbezeichnung / Description

Set Reifendrucksensoren (4 Sensoren)
Set Capteurs pression de l‘air pour pneus (4 capteurs)

 42607-02070-VK 
280.00 / 0.0h

Set Radtaschen
Set poches pour roues

Artikelbezeichnung / Description

Set Radtaschen, Polyester, für 13“ bis 19“
Set poches pour roues, polyester, pour roues 13“ à 19“

 PW458-00001 
80.00 / 0.0h

Montagematerial und Ersatzteile zu Aluminiumfelge
Matériel de montage et pièces de rechange pour jante en aluminium

Artikelbezeichnung / Description

Nabendeckel / Cache moyeu Farben / couleurs

passend zu Aluminiumfelge / pour jante aluminium:
PW457-02003-18, PW457-02008-13, 
PW457-02003-17, PW457-02003-YB, 
PW457-02005-MB

8X2 blau / bleu
3T3 rot / rouge

381C lime green
11SV14 silber / argent
Black matt & chrome

Black glossy & chrome

PW458-10004
PW458-10003
PW458-10005
PW458-10001
PW458-10002
PW458-10000

passend zu Aluminiumfelge / pour jante aluminium:
PW457-02011-MB Black glossy & chrome 70 42603-42130

Radmuttern / Écrous de roue 70 90942-01033

Stahlfelgen 16“
Jantes en acier 16“

Artikelbezeichnung / Description

Stahlfelge / Jantes en acier 16“
ohne Radmuttern / sans écrous de roue

 PW457-02009-SB 
110.00 / 0.0h 

Radmuttern geschlossen / Écrous de roue ouverts 
Radmuttern o�en  / Écrous de roue fermés

70 90942-01047
70 90942-01007

Diebstahlsicherungs-Radmuttern
Ecrous antivol pour roues

Artikelbezeichnung / Description

silber / argent
schwarz / noir

 PW456-00013
PW456-00023 

60.00 / 0.0h

Dekorkleber - rot
Autocollant décoratif - rouge

Artikelbezeichnung / Description

Dekorkleber zu original 18“ Leichtmetallfelgen GR Sport (2023/01-)
Inhalt: 20 Aufkleber
Autocollant décoratif pour les jantes en alliage léger 18“ d‘origine GR Sport  
(2023/01-)
Contenu: 20 stickers

 PW186-02000-DC 
100.00 / 0.0h 
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Teppiche und Gummimatten COROLLA (2019/01-)
Tapis et tapis caoutchouc COROLLA (2019/01-)

Teppichsatz
Jeu de tapis

Artikelbezeichnung / Description

Teppichsatz schwarz HYBRID, 830g, Hatchback
Jeu de tapis noir HYBRID, 830g, Hatchback

PW210-02015
100.00 / 0.0h

Teppichsatz schwarz, 830g, 1,2l Benzin Hatchback
Jeu de tapis noir, 830g, 1,2l essence Hatchback

PW210-02014
100.00 / 0.0h

Teppichsatz schwarz, 520g, Hatchback
Jeu de tapis noir, 520g, Hatchback

 PW210-02043
90.00 / 0.0h 

Teppichsatz schwarz, 830g, Hatchback GR Sport
Jeu de tapis noir, 830g, Hatchback GR Sport

PW210-02016
100.00 / 0.0h

Teppichsatz schwarz HYBIRD, 830g, Touring Sports
Jeu de tapis noir HYBRID, 830g, Touring Sports

PW210-02046
100.00 / 0.0h

Teppichsatz schwarz, 830g, 1,2l Benzin Touring Sports
Jeu de tapis noir, 830g, 1,2l essence Touring Sports

PW210-02045
100.00 / 0.0h

Teppichsatz schwarz, 520g, Touring Sports
Jeu de tapis noir, 520g, Touring Sports

PW210-02044
90.00 / 0.0h

Teppichsatz schwarz, 830g, Touring Sports GR Sport
Jeu de tapis noir, 830g,  Touring Sports GR Sport

PW210-02017
100.00 / 0.0h

Einzelteppich Fahrer
Tapis conducteur

Einzelteppich Fahrer schwarz, 830g, 1,2l Benzin Hatchback + Touring Sports
Tapis conducteur noir, 830g, 1,2l essence Hatchback + Touring Sports

PW210-02023
35.00 / 0.0h

Einzelteppich Fahrer schwarz, 520g, Hatchback + Touring Sports
Tapis conducteur noir, 520g, Hatchback + Touring Sports

PW210-02022
25.00 / 0.0h

Einzelteppich Fahrer schwarz HYBRID, 830g, Hatchback + Touring Sports
Tapis conducteur noir HYBRID, 830g, Hatchback + Touring Sports

PW210-02024
35.00 / 0.0h

Einzelteppich Fahrer, 830g, Hatchback + Touring Sports GR Sport
Tapis conducteur, 830g, Hatchback + Touring Sports GR Sport

PW210-02026
35.00 / 0.0h

Gummimatten  
Tapis en caoutchouc

Artikelbezeichnung / Description

Set Gummimatten vorne, schwarz
Jeu de tapis en caoutchouc avant, noir

 PW210-02010
70.00 / 0.0h 

Set Gummimatten schwarz, Hatchback
Jeu de tapis en caoutchouc noir, Hatchback

PW210-02008
105.00 / 0.0h

Set Gummimatten schwarz, Touring Sports
Jeu de tapis en caoutchouc noir, Touring Sports

PW210-02012
105.00 / 0.h

Bitte beachten Sie, dass der COROLLA ab Werk bereits mit Teppichen ausgerüstet ist.
Veuillez noter que le COROLLA est déjà équipé avec des tapis au départ de l‘usine.
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Aussenstyling COROLLA (2019/01-)
Styling extérieur COROLLA (2019/01-)

Heckzierleiste
Moulure décoratif arrière

Artikelbezeichnung / Description Touring Sports

Heckzierleiste Touring Sports
Moulure décoratif arrière Touring Sports

120.00 / 0.2h 

chrom / chrome PW405-02003-01

3T3 rot / rouge PW405-02003-DJ

209 piano black PW405-02003-CA

Heckzierleiste
Moulure décoratif arrière

Artikelbezeichnung / Description Hatchback

Heckzierleiste Hatchback
Moulure décoratif arrière Hatchback

120.00 / 0.2h 

chrom / chrome PW405-02002-01

3T3 rot / rouge PW405-02002-DJ

209 piano black PW405-02002-CA

Seitenzierleisten
Moulure décoratif latérales

Artikelbezeichnung / Description Hatchback

Seitenzierleisten Hatchback
Moulures décoratifs latérales Hatchback

250.00 / 0.5h 

chrom / chrome PW156-02005-01

3T3 rot / rouge PW156-02005-DJ

209 piano black PW156-02005-CA

Seitenzierleisten
Moulure décoratif latérales

Artikelbezeichnung / Description Touring Sports

Seitenzierleisten Touring Sports
Moulures décoratifs latérales Touring Sports

250.00 / 0.5h 

chrom / chrome PW156-02006-01

3T3 rot / rouge PW156-02006-DJ

209 piano black PW156-02006-CA
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Aussenstyling COROLLA (2019/01-)
Styling extérieur COROLLA (2019/01-)

Frontzierleiste
Moulure décoratif avant

Artikelbezeichnung / Description

Frontzierleiste
Moulure décoratif avant

150.00 / 0.4h 

chrom / chrome PW401-02000-01

3T3 rot / rouge PW401-02000-DJ

209 piano black PW401-02000-CA

Spiegelhüllen
Coquettes miroir

Artikelbezeichnung / Description

Spiegelhüllen
Coquettes pour miroirs

120.00 / 0.3h 

3T3 rot / rouge PW403-02100-DJ

209 piano black PW403-02100-CA

nicht kompatibel mit Ausstattung „GR Sport “
pas compatible avec version „GR Sport “
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Aussenschutz COROLLA (2019/01-)
Protection extérieur COROLLA (2019/01-)

Seitenschutzleisten
Protection latérales

Artikelbezeichnung / Description

Seitenschutzleisten Kunststo� Hatchback
Protection latérales en plastique Hatchback

PW170-02003
100.00 / 0.5h

Seitenschutzleisten Kunststo� Touring Sports
Protection latérales en plastique Touring Sports

PW170-02000
100.00 / 0.5h

Schutzfolien
Film protection

Artikelbezeichnung / Description

Türgri�schutzfolien
Film protection pour poignées de portes

PW174-47000 
15.00 / 0.5h 

Türkantenschutzfolien (4 Stk.)
Film protection pour bordures de portes (4 pcs)
Hatchback

Touring Sports

PW174-02002
40.00/ 1.0h

PW174-02003
40.00/ 1.0h

Schutzfolie für Ladekante, transparent
Film de protection pour borde arrière, transparent
Hatchback

Touring Sports

PW178-02008
60.00 / 0.5h

PW178-02023
60.00 / 0.5h

Schutzfolie Frontstossstange, transparent
Film de protection pour jupes avant, transparent

PW178-02020
100.00 / 0.5h

Schutzfolie Haube, transparent
Film protection pour capot, transparent

PW175-02000
160.00 / 1.2h

Schutzfolie für Spiegelhüllen
Film protection pour miroirs

PW169-02001
50.00 / 0.5h

Schutzfolie für Dach
Film protection pour toit

PW17A-02000
35.00 / 0.7h

Kotschutzlappen
Bavettes pare-boue

Artikelbezeichnung / Description

Set vorne und hinten / Set avant etarrière
Hatchback

Touring Sports

53008-02050
50.00 / 0.9h

53008-02060
50.00 / 0.6h
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Aussenschutz COROLLA (2019/01-)
Protection extérieur COROLLA (2019/01-)

Schutzplatte Ladekante
Plaque de protection pour borde arrière

Artikelbezeichnung / Description

Schutzplatte Ladekante, Edelstahl
Plaque de protection pour borde arrière, acier inoxydable

Hatchback

Touring Sports

PW178-02006 
170.00 / 0.3h 

PW178-02016
170.00/ 0.3h

Schutzplatte Ladekante, Kunststo� schwarz
Plaque de protection pour borde arrière, matière plastique noir

Hatchback

Touring Sports

PW178-02013
80.00 / 0.2h

PW178-02010
80.00 / 0.2h

Karosserieversiegelung
Rêvetement carrosserie

Artikelbezeichnung / Description alle / tous

Langzeitschutz für Karosserie
Protection longue durée pour carrosserie

PZ41A-BP001-80
179.00 / 3.1h 

PDI



19

Innenstyling COROLLA (2019/01-)
Styling intérieur COROLLA (2019/01-)

Fussraumbeleuchtung
Éclairage intérieur

Artikelbezeichnung / Description

Fussraumbeleuchtung, blau
Éclairage intérieur bleu

PC523-F4006
165.00 / 2.1h 

Montagematerial - bitte mitbestellen
Matériel de montage - à commander en même temps
1x Clip
1x Clip

82711-45030
82711-45020

Schlüsselhülle
Cas per clef

Artikelbezeichnung / Description

Schlüsselhülle GR
Cas pour clef GR

PW031-0D005
35.00 / 0.1h
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Innenschutz COROLLA (2019/01-)
Protection intérieur COROLLA (2019/01-)

Einstiegsschutzleisten
Protection pour seuil de porte

Artikelbezeichnung / Description

Einstiegsschutzleisten vorne Hybrid, Aluminium
Protection seuil de porte avant Hybrid, Aluminium

PW382-02004
110.00 / 0.3h 

Einstiegsschutzleisten vorne und hinten Hybrid, Aluminium
Protection seuil de porte avant et arrière Hybrid, Aluminium

Hatchback

Touring Sports

PW382-02001
170.00 / 0.5h

PW382-02003
170.00 / 0.5h

Einstiegsschutzleisten
Protection pour seuil de porte

Artikelbezeichnung / Description

Einstiegsschutzleisten vorne und hinten, Aluminium
Protection seuil de portes avant et arrière, Aluminium

Hatchback

Touring Sports

PW382-02000
170.00 / 0.5h

PW382-02002
170.00 / 0.5h

Ko�erraummatte
Cuve de co�re

Artikelbezeichnung / Description

Ko�erraummatte, Hatchback
Cuve de co�re, Hatchback
1,2l / 1,8l

2,0l

PW241-02002
80.00  / 0.0h 

PW241-02003
80.00 / 0.0h

Ko�erraummatte, Touring Sports
Cuve de co�re, Touring Sports

PW241-02004
80.00  / 0.0h

Sto�sitz-Versiegelung
Rêvetement intérieur

Artikelbezeichnung / Description alle / tous

Protect High-Tech Versiegelung Sto�
Protect rêvetement éto�e high-tech

08876-80001
60.00 / 0.5h



21

Transportsicherung COROLLA (2019/01-)
Sécurité transport COROLLA (2019/01-)

Sicherheitsnetz
Net de sécurité

Artikelbezeichnung / Description Touring Sports

Sicherheitstrennnetz Ko�erraum
Net de sécurite entre co�re et habitacle

nur in Kombination mit: / seulement en combinaison avec:
Rollabdeckung
Cache-bagages rouleau 

Die Rollabdeckung 64910-02071 muss gegen 64910-02061 ersetzt 
werden!
Le cache-bagages 64910-02071 doit être remplacé par le 64910-
02061!

70 64230-02020
496.00 / 0.1h

70 64910-02061
1058.00 / 0.0h

Gepäcknetz vertikal
Net de baggage vertical

Artikelbezeichnung / Description alle / tous

Gepäcknetz vertikal
Net de baggage verticale

für Touring Sports zusätzlich benötigt: 
pour Touring Sports besoin en supplément de:

Befestigungshaken
Crochet de �xation

PW250-02000
65.00 / 0.1h

PW250-02004
18.00 / 0.2h

Gepäcknetz horizontal
Net de baggage horizontale

Artikelbezeichnung / Description alle / tous

Gepäcknetz horizontal
Net de baggage horizontale

Hatchback

Touring Sports

PZ416-D3341-ZA
70.00 / 0.1h

PZ416-E9340-ZA
70.00 / 0.1h

Schutzmatte
Tapis de protection

Artikelbezeichnung / Description

Ladekanten Schutzmatte
Tapis de protection arrière

PW177-0R005
60.00 / 0.0h 
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Transportsicherung COROLLA (2019/01-)
Sécurité transport COROLLA (2019/01-)

Ko�erraumwanne
Bac de co�re

Artikelbezeichnung / Description Hatchback 2.0

Ko�erraumwanne, Kunststo�
Bac de co�re, plastique

06003-20032
220.00 / 0.0h

Ko�erraumstaubox
Compartiment de rangement du co�re

Artikelbezeichnung / Description Touring Sports

Ko�erraumstaubox
Compartiment de rangement du co�re

PW241-02000
110.00 / 0.0h

Trenngitter Gepäckraum
Grille de séparation

Artikelbezeichnung / Description Touring Sport

Trenngitter zu Gepäckraum
Grille de séparation pour compartiment à bagages

PW255-02000 
290.00 / 0.5h 

Trenngitter Ko�erraum
Grille de séparation

Artikelbezeichnung / Description Touring Sport

Trenngitter zu Ko�erraum
Grille de séparation du co�re

PW255-02001 
260.00 / 0.5h 

nur in Verbindung mit Gepäckraum-Trenngitter PW255-02000
uniquement en liaison avec la grille de séparation du comparti-
ment à bagages PW255-02000

Hundehängematte / Autoschondecke
Hamac pour chien / Couverture de protection pour voiture

Artikelbezeichnung / Description

Hundehängematte / Autoschondecke
Hamac pour chien / Couverture de protection pour voiture

PZ4L0-H5120 
100.00 / 0.0h 
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T-Line Lederausstattungen COROLLA (2019/01-)
Intérieur en cuir T-Line COROLLA (2019/01-)

T-Line Innenausstattung
Intérieur  T-Line 

Artikelbezeichnung / Description alle / tous

T-Line Lederausstattung
Leder schwarz, peforiert, ohne Türpaneele, Nähte schwarz
Intérieur en cuir T-Line
Cuir noir, perforé, sans paneaux de portes, couture noir

T-Line Lederausstattung
Leder schwarz „Sport“, ohne Türpaneele, Nähte grau
Intérieur en cuir T-Line
Cuir noir „Sport“, sans paneaux de portes, couture gris

T-Line Ausstattung
Leder/Alcantara schwarz, Nähte schwarz, ohne Türpaneele
Intérieur T-Line
Cuir/alcantara noir, couture noir, sans paneaux de portes

2000.00

2000.00

2000.00

Sitzheizung
Chau�age de sièges

Artikelbezeichnung / Description Active / Comfort

„T-Line“ Sitziheizung vorne
Chau�age des sièges avant „T-Line“

nur in Kombination mit T-Line Lederausstattung
seulement en combinaison avec intérieur en cuir T-Line

300.00

PDI

PDI
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Einparksysteme COROLLA (2019/01-)
Aide de stationnement COROLLA (2019/01-)

Einparksystem hinten
Aide de stationnement arrière

Artikelbezeichnung / Description

Hatchback (2019/01-2021/12)

Touring Sports (2019/01-2021/12)

PW501-02010
240.00 / 1.9h

PW501-02020
230.00/ 1.9h

Hatchback (2022/01-)

Touring Sports (2022/01-)

zusätzlich 2 Sätze Sensoren in Wagenfarbe nötig!
en plus besoin de 2 sets de capteurs en couleur véhicule! 
PW501-00700-**

PW501-02121
245.00 / 1.9h

PW501-02122
235.00/ 1.9h

Ein-/Aus-Schalter hinten
Interrupteur on/o� arrière

PW501-00560
20.00 / 0.1h

Einparksystem vorne
Aide de stationnement avant

Artikelbezeichnung / Description

Hatchback / Touring Sports (2019/01-2022/12) 

zusätzlich Sensoren/Adapter nötig:
en plus besoin des capteurs/adaptateurs:

1x PW501-00700-**
1x PW501-00701-00
1x PW501-02200-00

PW501-02110
240.00 / 3.4h 

Hatchback / Touring Sports (2023/01-) 

zusätzlich Sensoren nötig:
en plus besoin des capteurs:

1x PW501-00700-**
1x PW501-00701-CC

** Wagenfarbe, siehe Seite 23/couleur véhicule, voir page 23

PW501-02130
250.00 / 3.4h 

PDI

PDI

Einparksystem universell  
als Alternative kann das universelle System verwendet werden.
Wenn Parksystem vorne und hinten gewünscht wird, bitte beide Systeme universell verwenden, nicht mixen universel und Toyota. 

Système de stationnement universel  
le système universel peut être utilisé comme alternative. 
Si le système de stationnement avant et arrière est souhaité, veuillez utiliser les deux systèmes universels, ne pas mélanger universel et Toyota. 

Einparksystem universell
Aide de stationnement universel

Artikelbezeichnung / Description

Hatchback / Touring Sports (2019/01-) 

Kit universell hinten / kit arrière universel

Kit universell vorne / kit avant universel

Kit universell vorne und hinten/ Kit avant et arrière universel

11003-04016
400.00 / 2.4h

11003-04016-F
440.00 / 2.4h

11003-08016
800.00 / 4.8h

Ein-/Aus-Schalter hinten
Interrupteur on/o� arrière

PW501-00560
20.00 / 0.1h

   Parksensoren universell müssen lackiert werden.
Les capteurs de stationnement universel doivent être peints.
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Farbübersicht Sensoren in Wagenfarbe
Apperçu capteurs en couleur véhicule

Artikelbezeichnung / Description

040 pure white PW501-00700-AA

070 white pearl PW501-00700-AB

089 platinum white pearl PW501-00700-A5

1D6 silver metallic PW501-00700-BF

1G3 ash grey PW501-00700-BD

1J6 precious silver PW501-00700-BY

1L0 shimmering silver PW501-00700-M3

209 night sky black PW501-00700-CA

218 sttitude black mica PW501-00700-CB

3T6 crimson spark red PW501-00700-DB

3U5 emotional red PW501-00700-D5

4R8 orange metallic PW501-00700-ED

4W9 phantom brown PW501-00700-EP

6X1 oxide bronze PW501-00700-G4

8X2 nebula blue metallic PW501-00700-JC

8X8 deep sea blue PW501-00700-J6

black unpainted PW201-00700-00

Primered PW501-00700-01

Kit à 2 Stk. / Set à 2 Stk. 82.00

Einparksysteme COROLLA (2019/01-)
Aide de stationnement COROLLA (2019/01-)

Einparksystem vorne
als Alternative kann die PW501-02110 anstelle PW501-02130 verwende werden, jedoch 
verlängert sich die Montagezeit, da vorhandene Vorverkabelung nicht verwendet werden 
kann.
Aide de stationnement avant
comme alternative, la PW501-02110 peut être utilisée à la place de la PW501-02130, mais 
le temps de montage est plus long, car le précâblage existant ne peut pas être utilisé.
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Multimedia COROLLA (2019/01-)
Multimedia COROLLA (2019/01-)

Nachrüstung Navigation MM17
Navigation rétro�t MM17

Artikelbezeichnung / Description Comfort/Trend

Navigationserweiterung „2 Go“, MM17 
Box navigation „2 Go“, MM17

Montagekit
Kit d‘installation

Produktion/production 2019/01-2019/10

PW650-00044
1050.00 / 0.8h

PW652-02001
90.00 / 0.0h

Nachrüstung Navigation MM19
Navigation rétro�t MM19

Artikelbezeichnung / Description Comfort/Trend

Navigationserweiterung „2 Go“, MM19 
Box navigation „2 Go“, MM19

Montagekit
Kit d‘installation

Produktion/production ab/dès 2019/11-2022/12

PW650-00046
1050.00 / 0.8h

PW652-02001
90.00 / 0.0h

Dockingstation Kopfstütze Tablethalter universell
Support de base appui-tête Fixation tablet universel

Artikelbezeichnung / Description

Kopfstützenadapter zu Tablethalter
Adaptateur d‘appuie-tête pour support de tablette

 PC22B-0K004-M2
35.00 / 0.1h

Tablethalter universell zu Dockingstation
Fixation tablet universel pour support de base

PZ017-00006-01
125.00 / 0.0h

Zur Installation des Tablethalters, werden jeweils beide Teilenummer benötigt!
Pour installer le support de tablet, les deux numéros sont nécessaires !

Zur Nachrüstung des Navigationssystems, muss das Toyota Touch vorhanden sein 
Pour le montage du système de navigation, le Toyota Touch doit être disponible.

Zur Nachrüstung des Navigationssystems, muss das Toyota Touch vorhanden sein 
Pour le montage du système de navigation, le Toyota Touch doit être disponible.
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Universalzubehör COROLLA (2019/01-)
Accessoires universelle COROLLA (2019/01-)

Aschenbecher
Cendrier

Artikelbezeichnung / Description

Aschenbecher, Kunststo�, mit Deckel
Cendrier, matière plastique, avec couvercle

 74102-02140
28.00 / 0.0h

Kühl-/Wärmebox, 12V
Refroidisseur/boîte chau�ante, 12V 

Artikelbezeichnung / Description

Kühl-/Wärmebox, Polyurethan, 12V , 7.5l
Refroidisseur/boîte chau�ante, 12V, 7,5l 

 PZ006-06001
140.00 / 0.0h

Ko�erraumbox, faltbar 
boite rangement, pliable

Artikelbezeichnung / Description

Ko�erraumbox, Polyester, faltbar, 47x33x20cm
Boite rangement, Polyester, pliable, 47x33x20cm

 PW241-00000
60.00 / 0.0h

Window Cleaner 
Window Cleaner

Artikelbezeichnung / Description

3 in 1 Scheibenreiniger, Abzieher, Eiskratzer
Nettoyeur de pare-brise 3 en 1, raclette, grattoir à glace

 02003-T4550
20.00 / 0.0h
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Universalzubehör COROLLA (2019/01-)
Accessoires universelle COROLLA (2019/01-)

Cockpit-Set
Set cockpit

Artikelbezeichnung / Description

Reinigungsspray mit Nachfüll�asche und Microfasertuch
Spray de nettoyage avec bouteille de recharge et chi�on en micro-
�bre 

TBOUT-Z1912
20.00 / 0.0h

Sicherheitswesten
Gilet de sécurité

Artikelbezeichnung / Description

Sicherheitswesten
Gilet de sécurité

PW022-00052 
5.00 / 0.0h

Reiseapotheke
Pharmacie de voyage

Artikelbezeichnung / Description

Reiseapotheke
Pharmacie de voyage

PZ49S-00ED0-EU 
16.00 / 0.0h

Pannendreieck
Triangle de panne

Artikelbezeichnung / Description

Pannendreieck
Triangle de panne

PW022-00068
9.00 / 0.0h

SOS Kit
Kit SOS

Artikelbezeichnung / Description

Sicherheitsweste, Pannendreieck und Reiseapotheke
Gilet de sécurité, triangle de panne et pharmacie de voyage

PW022-00062 
26.00 / 0.0h
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Universalzubehör Corolla Cross (2022/07-)
Accessoires universelle Corolla Cross (2022/07-)

LED-Signallampe
Lampe signalisation LED

Artikelbezeichnung / Description alle / tous

LED-Signallampe, batteriebetrieben, mit Magnetfuss (für Stahldä-
cher)
Lampe de signalisation LED, à piles, avec pied magnetique (pour 
toit en métal)

PW023-00000
25.00 / 0.0h

Notfallhammer mit Gurtschneider 
Marteau d‘urgence avec coupe-ceinture

Artikelbezeichnung / Description

„Lifehammer Plus“
 PW023-00010

16.00 / 0.0h

„Lifehammer Evolution“
mit Federmechanismus / avec mécanisme de ressort

PW023-00011
21.00 / 0.0h
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Kindersitze
Sièges d‘enfants

Kindersitz „Duo Plus“
Siège d‘enfants „Duo Plus“ 

Artikelbezeichnung / Description

Kindersitz „Duo Plus“, 9-18kg, für Gurt- oder Iso�x-Montage
Siège d‘enfants „Duo Plus“, 9-18kg, �xation par ceinture sécurité 
ou Iso�x

 73700-06030
490.00 / 0.0h

Kindersitz „Kid Fix“
Siège d‘enfants „Kid Fix“ 

Artikelbezeichnung / Description

Kindersitz „Kid Fix“, 15-36kg, für Gurt- oder Iso�x-Montage
Siège d‘enfants „Kid Fix“, 15-36kg, �xation par ceinture sécurité 
ou Iso�x

 73700-0A020
380.00 / 0.0h

auslaufend

jusqu‘à épuisement du stock 
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Basic-Paket COROLLA (2019/01-)
Pack basic COROLLA (2019/01-)

Basic Paket
Pack basic

Artikelbezeichnung / Description

Basic Paket Corolla 17“
Pack basic Corolla 17“

Hatchback 1,2l / 1,8l

Hatchback 2,0l

Touring Sports

2516.00 / 0.0h

BASIC-CHB17-12

BASIC-CHB17-20

BASIC-CTS17

Inhalt / Contenu:

Winterräder Aluminium 17“ - links / gauche
roues d‘hiver aluminium 17“ - rechts / droit

Ko�erraummatte / Cuve de co�re
Hatchback 1,2l / 1,8l
Hatchback 2,0l
Touring Sports alle/tous

Stossstangenschutzplatte hinten - Hatchback
Protection du bouclier arrière        - Touring Sports

SOS Kit (Sicherheitsweste, Pannendreieck und Reiseapotheke)
Kit SOS (gilet de sécurité, triangle de panne et pharmacie de voyage)

KITTO-WA150-L
KITTO-WA150-R

PW241-02002
PW241-02003
PW241-02004

PW178-02006
PW178-02007

PW022-00062

Basic Paket
Pack basic

Artikelbezeichnung / Description

Basic Paket Corolla 18“
Pack basic Corolla 18“

Hatchback 1,2l / 1,8l

Hatchback 2,0l

Touring Sports

2676.00 / 0.0h

BASIC-CHB18-12

BASIC-CHB18-20

BASIC-CTS18

Inhalt / Contenu:

Winterräder Aluminium 18“ - links / gauche
roues d‘hiver aluminium 18“ - rechts / droit

Ko�erraummatte / Cuve de co�re
Hatchback 1,2l / 1,8l
Hatchback 2,0l
Touring Sports alle/tous

Stossstangenschutzplatte hinten - Hatchback
Protection du bouclier arrière        - Touring Sports

SOS Kit (Sicherheitsweste, Pannendreieck und Reiseapotheke)
Kit SOS (gilet de sécurité, triangle de panne et pharmacie de voyage)

KITTO-WA132-L
KITTO-WA132-R

PW241-02002
PW241-02003
PW241-02004

PW178-02006
PW178-02007

PW022-00062
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Basic Light-Paket COROLLA (2019/01-)
Pack basic light COROLLA (2019/01-)

Basic Light- aket
Pack basic light

Artikelbezeichnung / Description

Basic Light-Paket Corolla
Pack basic light Corolla

Hatchback 1,2l / 1,8l

Hatchback 2,0l

Touring Sports

276.00 / 0.0h

LIGHT-CHB12-19

LIGHT-CHB20-19

LIGHT-CTS19

Inhalt / Contenu:

Ko�erraummatte / Cuve de co�re
Hatchback 1,2l / 1,8l
Hatchback 2,0l
Touring Sports alle/tous

Stossstangenschutzplatte hinten - Hatchback
Protection du bouclier arrière        - Touring Sports

SOS Kit (Sicherheitsweste, Pannendreieck und Reiseapotheke)
Kit SOS (gilet de sécurité, triangle de panne et pharmacie de voyage)

PW241-02002
PW241-02003
PW241-02004

PW178-02006
PW178-02007

PW022-00062
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Notradset
Set roue de secours

Artikelbezeichnung / Description

Notradset
Ko�erraumumrüstung komplett mit Notrad 17“, Wagenheber, Kurbel 
Set roue de secours
Kit modi�cation complet avec roue de secours 17“, cric, manivelle

Hatchback 1,2l / 1,8l 
Ko�erraumumbau erforderlich / Montage additionnel nécessaire

Hatchback 2,0l

Touring Sports

70 42611-CHB12-18
990.00 

70 42611-CHB20
540.00

70 42611-CORTS
540.00

Notradset COROLLA (2019/01-)
Set roues de secours COROLLA (2019/01-)
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Reparaturlacke COROLLA (2019/01-)
Vernis de réparation COROLLA (2019/01-)

Reparaturlacke
Vernis de réparation

Artikelbezeichnung / Description TUP Stick TUP Can

Reparaturlacke mit Tupfer (Stick) oder Spray (Can)
Vernis de réparation avec pinceau (Stick) ou spray (Can)

19.00 / 0.0h 20.00 / 0.0h

040 pure white PZ448-W0400-09 PZ448-B0400-15

070 pearl white PZ448-W0700-09 PZ448-B0700-15

089 platinum white pearl PW865-0R000-A5 PW865-0R100-A5

1F7 ultra silver PZ448-W1F70-09 PZ448-B1F70-15

1G3 ash grey PZ448-W1G30-09 PZ448-B1G30-15

1H5 manhattan grey PW865-02100-BX PW865-02000-BX

1J6 precious silver PW865-02100-BY PW865-02000-BY

1L0 shimmering silver PW865-00100-M3 PW865-00000-M3

209 night sky black PZ448-W2090-09 PZ448-B2090-15

3U5 emotional red 2 PW865-0D100-D5 PW865-0D000-D5

4W9 phantom brown PW865-02100-EP PW865-02000-EP

6X1 oxide bronze PW865-02100-G4 PW865-02000-G4

8Q4 dark blue PZ448-W8Q40-09 PZ448-B8Q40-15

8U6 denim blue PW865-02100-JB PW865-02000-JB

8X8 deep sea blue PW865-42100-J6 PW865-42000-J6

8Y8 juniper blue PW865-00100-PO PW865-00000-PO

2KR pearl white / night sky black
PZ448-W0700-09
PZ448-W2090-09

PZ448-B0700-15
PZ448-B2090-15

2KS ultra silver / night sky black
PZ448-W1F70-09
PZ448-W2090-09

PZ448-B1F70-15
PZ448-B2090-15

2MB ash grey / night sky black
PZ448-W1G30-09
PZ448-W2090-09

PZ448-B1G30-15
PZ448-B2090-15

2NR pure white / night sky black
PZ448-W0400-09
PZ448-W2090-09

PZ448-B0400-15
PZ448-B2090-15

2PU platinum white pearl / night sky black
PW865-0R000-A5
PZ448-W2090-09

PW865-0R100-A5
PZ448-B2090-15

2QS manhattan grey / night sky black
PW865-02100-BX
PZ448-W2090-09

PW865-02000-BX
PZ448-B2090-15

2RF oxide bronze / night sky black
PW865-02100-G4
PZ448-W2090-09

PW865-02000-G4 
PZ448-B2090-15

2RD precious silver / night sky black
PW865-02100-BY
PZ448-W2090-09

PW865-02000-BY
PZ448-B2090-15

2RZ dynamic grey / night sky black
PW865-00100-L5
PZ448-W2090-09

PW865-00000-L5
PZ448-B2090-15

2SZ emotional red 2 / night sky black
PW865-0D100-D5
PZ448-W2090-09

PW865-0D000-D5
PZ448-B2090-15

2TX shimmering silver / night sky black
PW865-00100-M3
PZ448-W2090-09

W865-00000-M3
PZ448-B2090-15

2UQ deep sea blue 8X8 / night sky black
PW865-42100-J6
PZ448-W2090-09

PW865-42000-J6
PZ448-B2090-15

2VL juniper blue / night sky black
PW865-00100-PO
PZ448-W2090-09

PW865-00000-PO
PZ448-B2090-15
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P�egeprodukte
Produits de soins

diverse P�egeprodukte 
divers produits de soins

Artikelbezeichnung / Description

High Gloss Politur 250ml / Polish brillant 250ml
08872-80360

14.00

Armaturenbrett-Reiniger 500ml / Nettoyant pour tableau de bord 500ml
08874-80120

12.00

Glasreiniger 500ml / Nettoyant pour vitres 500ml
08871-80150

12.00

Insektenentferner 500ml / Détachant pour insectes 500ml
08878-80200

13.00

P�egeset TOYOTA bestehen aus:
- Armaturenbrett-Reiniger
- Glasreiniger
- Insektenentferner
- Mikrofaser-Handtuch
- Toyota Tasche

Kit de soins TOYOTA se composent de:
- Nettoyant pour tableau de bord
- Nettoyant pour vitres
- Détachant d‘insectes
- Serviette en micro�bre
- Sac de Transport Toyota

PZWIG-OKIT1-00
60.00

Sicherheitsdatenblätter / Fiches de données de sécurité:
  https://msds.be.sgs.com/User/Search.aspx 

https://msds.be.sgs.com/User/Search.aspx 
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Sämtliche Preise in diesem Katalog verstehen sich in CHF inkl. MwSt. Toyota AG behält sich das Recht vor, jederzeit und ohne vorherige 
Ankündigung oder Verp�ichtung Angebots- oder Preisänderungen vorzunehmen. Druckfehler und Irrtümer vorbehalten. Toyota AG, 
Schürmattstrasse, 5745 Safenwil.

Tous les prix dans ce catalogue sont comprennent en CHF et incluent la TVA. Toyota AG se réserve le droit de procéder à tout moment 
et sans préavis ni obligation à des modi�cations de son o�re ou des prix. Sous réserve de fautes d’impression et d’erreurs. Toyota AG, 

Schürmattstrasse, 5745 Safenwil.

Merchandising Collection Toyota

Merchandising Aritkel �nden Sie auf folgendem Link: https://collection.toyota-europe.com/b2b/npa-dos#

Vous pouvez trouver des articles de merchandising sur le site suivant: https://collection.toyota-europe.com/b2b/npa-dos#

Merchandising Produkte können im EFIT unter FC 74 bestellt werden. Artikelnummer bei Kleidern bitte mit Grösse ergänzen:

Beispiel -> TBMTCEMBPS = 74 TBMTC-EMBPS-0M

Herren / Hommes XS = -XS S = -0S M = -0M L = -0L XL = -XL XXL = -2L XXXL = -3L

Damen / Femmes XS = -XS S = -0S M = -0M L = -0L XL = -XL - -

Sollte die Artikelnummer unbekannt sein, lassen Sie uns einen PSST oder e-Mail zubehoerpm@toyota.ch zukommen.
Lieferfrist ab Bestelldatum ca. 8-10 Arbeitstage

Les produits de merchandising peuvent être commandés dans l‘EFIT sous FC 74. Pour les vêtements, veuillez compléter le numéro d‘ar-
ticle avec la taille:

Exemple TBMTCEMBPS = 74 TBMTC-EMBPS-0M

Herren / Hommes XS = -XS S = -0S M = -0M L = -0L XL = -XL XXL = -2L XXXL = -3L

Damen / Femmes XS = -XS S = -0S M = -0M L = -0L XL = -XL - -

Si le numéro d‘article est inconnu, veuillez nous faire parvenir un PSST ou un e-mail zubehoerpm@toyota.ch
Délai de livraison à partir de la date de commande : env. 8-10 jours de travail


